
Tel 01304 621 000   Fax 01843 293 085

NO SMOKING ALLOWED

ON THE PREMISES

NOTICES

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

Sandwich Auction Room, The Drill Hall The Quay, Sandwich, Kent. CT13 9EN

The goods will be sold subject to the usual conditions of sale which will be exhibited in the 

sale room 

No warranties whatsoever are given by the auctioneers 

Lots must be cleared away no later than 4.p.m on the day of sale without fail unless special 

arrangements have been made with the auctioneer i.e. Delivery, otherwise goods will incur 

handling and storage charges as set out in our conditions of sale. 

Terms are cash or cheque supported by banker's card, banker's draft and visa or mastercard 

accepted with a 3% surcharge 

Persons unknown to the auctioneers may be required to give their name and address upon 

making their first successful bid 

The goods sold on behalf of the sheriff of kent are inclusive of v.a.t. 

There is a 15% buyers premium plus v.a.t. Added to the hammer price of all lots sold

www.sandwichauctionroom.com

Next Auction Date

SALE COMMENCES 10 A.M. WEDNESDAY 14 AUGUST 2013

VIEWING 9.00 A.M. - 4.OO P.M. INCLUSIVE DAY PRIOR

LIMITED VIEWING 9.00 A.M. - 10.00 A.M. ON DAY OF SALE

WEDNESDAY 14 AUGUST 2013

Auctioneers  Valuers of fine Art, Antiques and Collector’s Items

Detailed Valuations for Insurance or Probate.

Regular Monthly sales of Antiques and Collectables.

Regular Valuation Days 

www.sandwichauctionroom.com Wednesday 14 August 2013 Powered by www.auctionhousesoftware.co.uk



CATALOGUE

Lot Description

1 Oak Oval Drop Leaf Barley Twist Gate Leg Table

2 Oak Drop Leaf Oval Occasional Barley Twist Leg Table

3 Small Oak Drop Leaf Gate Table on Barley Twist Legs

4 1960's BERRYS GREY & WHITE BEDROOM SUITE 

COMPRISING OF TWO WARDROBES, TRIPPLE MIRROR 

DRESSING TABLE, CONTINENTAL HEADBOARD & CHEST 

OF DRAWERS

5 Reproduction Mahogany Sofa Table with Two Drawers

6 Reproduction Yew Wood Four Door & Drawer Sideboard

7 Reproduction Pale Mahogany Corner Cabinet

8 Mahogany Frame Upholstered Open Federal Style Arm Chair

9 Tall White Painted Two Over Fiver Drawer Chest with Cup 

Handles

10 Reproduction Mahogany Swan Front Side Table with Two Drawers

11 Carved Oak Front Chest Supported on Turned Legs & Stretcher 

Base

12 Oak Linen Fold Front Twin Pedestal Dressing Table Base

13 Oak Linen Fold Front Tall Boy

14 Lloyd Loom Chair, 1970's Stool & Two Tier Table
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Lot Description

15 Two Vintage Shaped Top Occasional/Coffee Tables

16 Three Tier Metal Frame Trolley

17 Oak Tudor Style Glass Front Corner Cabinet

18 Oak Coffee Table/Nest with Pair of Tables Under

19 Three Elm Farmhouse Spindle Kitchen Chairs

20 Victorian Dark Figured Walnut Chest of Drawers on Turned Feet

21 Dark Oak Tudor Style Welsh Dresser with Solid Back

22 Art Deco Figured Walnut Cocktail Cabinet with Brass Mounts on 

Cabriole Legs

23 Low Inverted Bow Front Walnut Three Drawer Chest on Cabriole 

Legs

24 Oak Linen Fold Front Two Door Cabinet with Drawers Bellow & 

Stretcher Base

25 Side Cabinet & Open Bookshelf

26 Jacobean Style Oak Fall Front Glass Double Door 

Bureau/Bookcase

27 Walnut Triple Mirror Dressing Table on Cabriole Legs

28 Small Dark Walnut Side Table with Drawer on Cabriole Legs

29 Small Sewing Cabinet & Magazine Rack
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Lot Description

30 Pair of Victorian Mahogany Balloon Back Dining Chairs

31 Edwardian Duet Stool & 1970's Circular Teak Frame Stool

32 Pale Oak Trolley/Folding Monks Seat on Wheels

33 Edwardian Oval Mahogany Two Tier Occasional Table

34 G Plan Teak Four Drawer Bedroom Chest & Matching Dressing 

Table

35 Long Scandinavian Teak Sideboard with Drawers to Centre

36 Stag Pale Oak & White Dressing Table/Desk & Matching Chest

37 Stag Mahogany Three Over Two Drawer Chest

38 Pair of G Plan Teak Bedside Cupboards

39 Deep Button Victorian Style Two Seater Couch

40 Oak Tudor Style Side Table with Stretcher

41 FIGURED WALNUT CASE KEMBLE ART DECO STYLE 

UPRIGHT PIANO

42 Tall Open Pale Oak Bookcase

43 Bamboo & Cane Bentwood Rocking Chair

44 Small Art Deco Style Glass Front Display Cabinet
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Lot Description

45 Victorian Painted Pine Kitchen Table with Red Top

46 Tall Stained Pine Corner Shelf Unit

47 Cane Seat Bedroom Chair & Two Occasional Tables

48 Edwardian Painted Dressing Chest with Mirror

49 Victorian Pitch Pine & Inlay Bedside Cupboard with Loose Top

50 Two Tier Trolley, Painted Towel Rail & Milking Stool with 

Carved Top

51 Victorian Mahogany Bedside Cupboard with Marble Top

52 Oriental Carved Teak Three Drawer Chest

53 Dark Mahogany Side Cabinet & Oak Coffee Table

54 Arts & Crafts Teak Side/Garden Table

55 Circular Embroidery Top Coffee Table on Cabriole Legs

56 Oak Slender Hall Wardrobe

57 Set of Six Vintage Scandinavian Teak Dining Chairs

58 Teak Flat Front Four Drawer Chest on Slender Legs Austin Suite

59 Teak Ladderx Wall Mounted Section Unit Including Cocktail 

Cabinet & Glass Front Cabinet & Wall Brackets
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Lot Description

60 Teak Single Pedestal Fall Flap Desk

61 Tudor Style Carved Front Oak Ottoman

62 Edwardian Walnut Two Door & Drawer Sideboard

63 Dark Piano Stool with Storage Cupboard Below

64 Set of Pale Four Queen Ann Style High Back Dining Chairs

65 Edwardian Oak Glass Front Slender Display Cabinet

66 Art Deco Lead Light Glass Front Pale Oak Double Door Bookcase

67 Edwardian Triple Oval Mirror Dressing Table on Slender Legs

68 Dark Oak Tudor Style Court Cupboard

69 Three Tier Folding Cake Stand, Wine Table & Inlaid Occasional 

Table

70 Art Deco Tiger Stripe Walnut Bedroom Suite of Wardrobe, 

Dressing Chest & Chest of Drawers

71 Oak Queen Ann Style Chair & Bamboo Occasional Table

72 Edwardian Mahogany & Inlay Double Wardrobe with Oval Central 

Mirror Door

73 Small Dark Wash Basin Cabinet with Bowl & Soap Dish

74 Two Tier Glass & Gilt Ormolu Coffee Table
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Lot Description

75 Continental Carved Mahogany Console/Side Table on Three 

Cabriole Legs

76 Polished Pine Solid Back Welsh Dresser Top

77 Polished Pine Hanging Shelf Plate Rack

78 Cream Scrubbed Decorated Victorian Dressing Table with Mirror

79 Cream Scrubbed Decorated Victorian Wash Stand with Tile Back

80 1970's Brown Tweed Upholstered Office/Desk Chair

81 Set of Six Teak 1970's Dining Chairs Including One Carver with 

Padded Seats

82 Extended Solid Teak 1970's Dining Table on Slender Legs

83 Mahogany Bedside Cabinet & Mahogany Nest of Three Tables

84 Smoked Glass Top Gilt Rectangular Coffee Table + Two Matching 

Lamp Tables

85 Yew Wood Reproduction Bow Front Dressing Table with Triple 

Mirror & Matching Stool

86 Flame Mahogany Reproduction Double Door Cabinet

87 Small Yew Wood Bow Front Three Drawer Chest

88 Tall Yew Wood Bow Front Five Drawer Chest

89 Black Leather & Chrome Office Swivel Arm Chair + One Other
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Lot Description

90 Antique Hepplewhite Style Shield Back Dining Chair + One Other

91 Dark Mahogany Drop Leaf Occasional Sutherland Table on 

Turned Supports

92 Set of Four Antique Stripped Pine Farmhouse Kitchen Chairs & 

Wrought Iron Standard Lamp

93 Antique Stripped Pine Tub Captains/Carver Arm Chair

94 Antique Polished Pine Wall Hanging Cabinet with Pair of Glass 

Doors & Spice Drawer

95 Victorian Mahogany Bidet Stool with White Liner & Mahogany 

Cover

96 Pine Adjustable Open Book Case

97 Victorian Mahogany Circular Top Tripod Occasional Table

98 Edwardian Painted Dressing Chest with Mirror

99 Victorian Mahogany Chair + Painted Bedroom Chair

100 Two Victorian Brass Bound Book Slides One with Classical 

Cameo's

101 Vintage 1950's 26" x 21" Bottle Green Perspex Tray

102 Art Deco Marble Clock Case Garniture Set

103 Victorian Scrap Album & Various KEC Certificates

104 Set of Six Masons Plates & Two Carlton Ware Salad Plates
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Lot Description

105 Collection of Books Including Book of Postcards from Ypres

106 Six Piece Silver Plate & Glass Table Top Condiment Server

107 Inmari Decorated Plate & Original Gilt Carving

108 USSR Figure of Lion Cub & Panda

109 Two Silver Top Gentleman's Walking Canes

110 Polished Steel Finish Art Deco Style Dancing Lady & Globe Table 

Lamp (Signed)

111 Edwardian Mahogany Case & Steel Face Mantle Clock

112 Royal Doulton Annabel Figure & Yvonne Figure

113 Three Royal Doulton Walt Disney Figures, Sleeping Beauty, Snow 

White & Cinderella

114 Five Decorated Blue & White Chamber Pots

115 Continental Bronze Hound on Marble Base with Two Photograph 

Holders

116 Bronze Woodpecker on Marble Base Desk Set with Ink Well

117 Set of Six Cut Crystal Glasses, Two Decanters & Claret Jug

118 Satsuma Decorated 10" High & Diameter Jardinière

119 Poole Decorated Bowl & Ginger Jar Style Vase
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Lot Description

120 Royal Doulton 9" Diameter Decorated Stoneware Jardinière

121 Royal Doulton Oval Dish + Doulton Art Deco Sugar Bowl & 

Decorated Doulton Bon Bon Dish

122 Samurai Sword on Black Lacquer Stand with Matching Box with 

Accessories

123 Pair of 25" Cream Ceramic Table Lamp Bases with Damask Shades

124 Set of Four Aquamarine Oversized 13" Plates & Two Shaped 

Serving Dishes

125 Set of Three Graduated Ebony Elephants & Millefiori Paper 

Weights

126 Mahogany Napoleon Hat Style Mantle Clock

127 16" Italian Pink & Clear Glass Studio Bowl

128 Silver Plate Coffee Pot, Tea Pot, Three Trays, Shaker & Pot

129 Thirty Eight Volumes of Waverley Novels

130 Pair of Victorian Parian Urn & Figures Cake Decoration Vases

131 Boxed Escaldo Horse Racing Game + African Carved Walking 

Stick

132 Scale Model of Three Master Ship on Base

133 Silver Plate Tray, Boxed Set of Four Glass Salts & Case Iron 

Waffell Iron

134 Boxed Vintage Trend Stainless Steel Canteen of Cutlery for Six
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Lot Description

135 Royal Grafton Majestic Dinner & Tea Service for Six

136 German 15" Stylized Vase & Glazed Ewer

137 Royal Worcester Eversham Soup & Desert Bowls & Three Dishes

138 Collection of Royal Worcester Eversham Including Tea Pots, Milk 

Jug, Gravy Boat, Large Server Etc

139 Royal Worcester Eversham Double Tea Set, Covered Dishes, 

Salad Bowl & Servers Etc

140 Royal Worcester Eversham Two Boxed Sets of Ten Ramekin 

Dishes

141 Collection of Triang Railway Engines, Carriages & Station Etc

142 Pair of Pratt Ware Pots, One of Pegwell & One Venetian Scene

143 Pair of Collectors Plates + Others, Toby Jugs, Crested Ware & 

Others Including Margate

144 Small Mahogany & Inlay Shelf & Glass Commemorative Plate & 

Wooden Box

145 Pair of Victorian Gilt Spelter Knights  Dressed in Decorative 

Armour

146 Vintage 14" Diameter Snare Drum with Red Boarder

147 Small Antique Hand Table Top Sewing Machine

148 Royal Tudor Ware Fantasy Decorated Tea Set for Six

149 Glass Mermaid Table Centre, Black & White Ash Tray, Carlton 

Ware Bowl, Cruet & Two Covered Pots
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Lot Description

150 Victorian Leather Bound Writing Box

151 Pair of 8" Japanese Bronze Vases Decorated with Birds & Foliage

152 Pair of Antique 7" Staffordshire Flat Back Figures with Goats

153 Pair of 15" Satsuma Style Decorated Vases with Lions Masks to 

Sides

154 ROYAL WORCESTER BLUSH IVORY & DECORATED 5" 

POT POURRI JAR

155 Pair of Binoculars, Stamp, Box & Cocktail Shaker

156 Wooden Bedside Lamp & Glass Lilly Shade Lamp

157 Double Canteen for Twelve Boxed Set of Fish Knives & Forks

158 Three Pieces of Wedgewood Aynsley Covered Pot & Two Oriental 

Vases

159 Bisque Bust of Small Child, Luster Jug & One Other & Famile 

Rose Jug

160 Seven  Continental Bisque & Porcelain Figure

161 Royal Doulton Stoneware Silver Rum Jug & One Other

162 Pair of Continental Vases, Two Smaller & Figure

163 Two Nut Crackers, Crested Money Box & Plaque

164 Copeland Spode Summer Days Breakfast Set
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Lot Description

165 12" Bronze Figure of a Hare Seater

166 Childs Enamel Push Along Trolley & Quantity of Wooden Bricks

167 Toby Robot Figure + Teddy Bear & One Other Figure

168 Two Tins of Vintage Toy Cars

169 Victorian Cast Iron Artillery Bank Cannon Money Box

170 Poole Dolphin, Coffee Pot & Four Ash Trays

171 Silver Plate Table Centre + Six Napkin Rings, Horse Brasses & 

Four Hooks

172 Eight Collectable Boxed Toy Cars

173 Collection of Football Games & Subbuteo

174 Collection of Military Toy Vehicles & Others

175 FOUR PIECE SPLIT CANE SALMON FISHING ROD SIGNED 

WITH KEEP NET & BAG HARDY PALAKONA REDG 246936

176 Six Imari Plates Comprising of Two Pairs & Two Others

177 9" Pair of Covered Blue & White Oriental Vases + One Other

178 Venetian Painted Glass Jug & Matching Tumbler & Pinched Glass 

Decanter

179 Antique Leather Bound Illustrated Family Bible with Full Set of 

Plates
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Lot Description

180 William IV Sliding Mahogany Fire Screen

181 Large Mid 20th Century Heriz Persian Carpet in Traditional Red's, 

Blue's and Yellow's 180" x 108"

182 Antique Agricultural Sit on Sheep's Fleece Separator

183 Two Pairs of Commercial Balance Scales

184 African Carved Hardwood Folding Stand

185 Two Wooden & Metal Collectors Drawers + Three Boxes

186 Victorian Decorated Jug & Basin Set with Soap Dish

187 Pair of White Leather Boot Roller Skates + Antique Metal Light 

Box & Copper Dolly

188 Vintage Brushed Steel Bathroom Cabinet

189 Hand Worked Wrought Iron Two Tier Candle Chandeliers

190 Vintage Grey Decorated Top Circular Table on Metal Pillar Base

191 African Carved Hardwood Mask with Carved Back to Back 

Figures Above

192 Fire Screen + Riveted Copper & Dolly

193 Oak Frame Embroidery Scene Fire Screen

194 Pair of Vintage Cane Seat Folding Deck Chairs

www.sandwichauctionroom.com Wednesday 14 August 2013 Powered by www.auctionhousesoftware.co.uk



Lot Description

195 Victorian Gentleman's Single Pillar Shaving Stand on Cast Iron 

Base with Circular Mahogany Mirror & Stand

196 Folding Card Table & Circular Lamp Table

197 Art Deco Wooden Standard Lamp on Square Base

198 Vintage Wooden Tea Chest with Carrying Handles

199 Antique Pine Covered Chest

200 Antique Copper Hanging Lantern

201 Small Turned Oak Umbrella Stand

202 Two Leather Bound Suitcases

203 Vintage Folding Deck Chair & Folding Clothes Horse

204 Set of Four Turned Bowls + Four Small & Jack (With Box)

205 Six New Canvases + Paint Brushes, Painting & Books

206 Three Cabinet Makers Woodworking Saws

207 Victorian Brass Pierced Trivet on Stand

208 Petit Point Double Low Upholstered Foot Stool

209 Khaki  Royal Signed Uniform with Buttons Badges
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Lot Description

210 Silver Topped Walking Cane & Shooting Stick

211 Blue & Cream Ground Persian Style Carpet

212 Victorian Mahogany Frame Dressing Table Top Mirror

213 White Painted Wrought Iron Side Table with Glass Top & Two 

Plant Trough

214 Architects Grey Metal Frame Folding Drawing Board

215 Mahogany Frame Glass Front Vitrine/Display Cabinet

216 Set of Four Wrought Iron Frame X Back, Heal s Dining Chairs 

with Pad Seats

217 Pair of  Pale Beech Wood Two Tier Side Tables

218 HEALS WROUGHT IRON FRAME MARBLE TOP PASTRY 

DINING TABLE

219 HEALS WROUGHT IRON FRAME MARBLE TOP PASTRY 

DINING TABLE

220 Pair of Cream Decorated Three Tier Bedside Tables with Single 

Drawer OKA

221 Pair of Black Ash One Over Other Bookcase/Room Dividers 

Conran s

222 Set of Four Grey Upholstered Imitation Suede Back & Seat Dining 

Chairs on Black Legs B O Design

223 Set of Four Brushed Aluminium  Dining Chairs Conran s

224  Stripped Pine Two Tier Wat Not Style Stand Flamant
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Lot Description

225 White Metal Frame Side Console Table Conran s

226 White Metal Frame Side Console Table Conran s

227 Set of Three Metal Circular Top Folding Stools/Tables

228 Persian Kilim Ethnic Runner in Traditional Reds & Blues

229 Stainless Steel Kitchen Bin Brabantia

230 Wood Bound Canvas Travelling Trunk

231 Red & Tan Pakistani Prayer Rug

232 Solid Black Marble & Gilt Column Table Lamp & Gilt Lamp

233 Pair of Composition Egyptian Column Style Table Lamps with 

Reed Shades ( Harrods )

234 Lloyd Loom Linen Basket & Wicker Basket

235 Antique Pine Chest/Ottoman

236 Vintage Shell Motor Spirit Wooden Carrying Box

237 Antique Wood Working Tool Chest with Contents

238 Wall Hanging Pine Glass Front Collectors/Display Cabinet

239 Continental Gilt & Glass Drop Five Branch Crystal Chandelier
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Lot Description

240 Art Deco Style Peach Over Mantle Frame Legs Engraved Mirror

241 Three Edwardian Oval Wall Mirrors

242 Gilt Frame Bevel Edge Rectangular Wall Mirror

243 Pair of Small Rococo Gilt Framed Italian Country Side Oil Painting

244 Gilt Framed Dutch Style Oil Still Life (Signed)

245 Continental Gilt Framed Still Life of Two Pears

246 Continental Gilt Stylized Oil of Sailing Barges in Mist (Signed)

247 Pair of Vintage Car Framed and Glazed Prints + One Other 

Edwardian Portrait

248 1896 Framed Sampler by Louise Mockett Manston School with 

Photographic Portrait & Family Tree

249 Framed and Glazed Map

250 Four Framed and Glazed Oriental Pictures & Two Others

251 Pair of Art Deco Style Oval Bevel Edge Wall Mirrors + One Other 

in Slim Oak Frame

252 Framed and Glazed Horse Racing Print of Teenoso + One Other 

Mountain Scene

253 Framed and Glazed Double Silk Scenes, Paint of New Church 

Margate & Two Others

254 Pair of Small Gilt Frame Lake Scene Oils + One Other
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Lot Description

255 Framed and Glazed Water Colour of Sheep Under Trees Signed 

Grace LM Elliott 1909

256 Framed and Glazed Watercolour of St Clements Church Sandwich 

Eric Buckman

257 Limited Edition Framed and Glazed Black & White Signed 

Etching Edward Stamp & Gilt Framed Pastoral Scene

258 Antique Gilt Framed Still Life of Peaches & One Other C Hughes 

1905

259 Gilt Frame Woodland Scene Signed

260 Framed Impressionist Oil Signed Coralie Hurd Beside The Thames 

Richmond

261 Framed Impressionist Oil of Richmond Bridge Signed Coralie Hurd

262 Framed Oil Open Country Side Scene with Horse & Cart (Signed) 

+ Other

263 Nine Silver Gilt Presentation Medals with Ribbons

264 World War Two Military Tent Marker R.T General Arthur + Tape 

Measure & Fishing Reel

265 Seven Albums of Global Stamp Collections

266 Silver Modernist Spill Vase & Spill Vase

267 Pair of Royal Worcester Mandarin Candle Snuffers

268 Amber Glass Set Neck Brooch + Small Collection of Costume 

Jewellery

269 Millefiori Glass Paper Weight + One Other & Apent Water Paper 

Weight
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Lot Description

270 ANTIQUE ORIENTAL GILT & CLASSONI ENAMEL THREE 

LEG INSENSE BURNER WITH PIERCED TOP ON FITTED 

ROSEWOOD BASE 9"

271 Boxed Set of Six Silver Tea Spoons + Second Box of Five

272 Silver Rectangular Photograph Frame & One Smaller

273 Silver Plate Cruet (Boxed) & Glass Art Deco & Silver Collar 

Perfume Bottle A/F to Stopper

274 Folding Black Display Case + Collection of Costume Jewellery

275 Pair of Silver George I Style Table Salts

276 Collection of Seven Assorted Watches

277 Silver & Tortoise Shell Pill Box, Vesta Case, Tie Pin & Costume 

Jewellery

278 Continental Crossed Swords Figure of Girl with Basket

279 Strand Stamp Album in Green + Two Others in Red with 

Collection of Global & Commonwealth Stamps

280 Silver Portrait Photograph Frame & One Other

281 Silver Bedside Clock, Perfume Bottles, African Brooch & Watch

282 SEVEN ANTIQUE MEISSEN 5" HIGH MONKEY BAND ALL 

VARIOUS DEGREES A/F

283 ADDITIONAL IMAGES TO LAST LOT

284 Boxed Part Set of Seven Bright Cut Tea Spoons & Tongs Supplied 

by Daniel Todd Edinburgh
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Lot Description

285 375 GOLD INGOT PENDANT WITH GOLD CHAIN 48 GRAMS

286 Marked Silver Graduated Link Fob Chain with Coin

287 Silver Cased & Enamel Covered Gents Hunter Pocket Watch 

James Walker

288 Five Silver Spoons, Button Hook, Tongs & Two Wine Labels

289 Silver Top Glass Pin Box & Meerschaum Cheroot Holder (Cased)

290 Set of Wade KP Cribb Monks Figures (Boxed) + Francis, 

Peter,Angelo, Benjamin, Crispin & Father Abbott

291 Pair of 9ct Gold Set Opal Drop Earrings

292 Pair of Silver Tea Spoons Glasgow 1845-46 Maker J & AK

293 Pair of Scotty Dog Enamel Gents Cuff Links

294 Collection of Costume Jewellery & Flash Etc

295 Seven Black & White Stills Photographs Including Debbie Harry, 

David Bowie

296 Quantity of Coinage

297 Two Glass Paper Weights & One Other as Frog

298 Two China Cockerels, Small Figure of Boy & Two Rolling Pins

299 Royal Flying Corps Swagger Stick
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Lot Description

300 Wooden Jewellery Box & Costume Jewellery & Cigarette Lighters

301 Nine Pieces of Crested China

302 Art Deco Style Inlaid Barometer & Thermometer

303 Six Meissen 3" Figures Various Degrees A/F

304 Box of Vintage Irish Postcards

305 Five Walking Sticks & Riding Crop

306 Blue & White Wash Bowl & Spode Oval Meat Plate

307 Four Section Fabric Covered Folding Screen

308 Hand Made Wool Persian Prayer Rug

309 EDWARDIAN OVAL MAHOGANY & INLAY TABLE WITH 

PALE VAINED/MARBLE TOP

310 VICTORIAN MAHOGANY CIRCULAR TOP 

BREAKFAST/DINING TABLE ON FOUR CABRIOLE 

CARVED LEGS

311 SET OF FOUR & TWO VICTORIAN MAHOGANY BALLOON 

BCK DINING CHAIRS WITH OVAL STUFFED SEATS

312 EDWARDIAN SATINWOOD INLAY BOW GLASS FRONT 

DISPLAY CABINET ON SLENDER LEGS

313 TALL PINE OPEN BOOKSHELF WITH PIERCED TOP & 

DRAWERS TO CENTRE

314 VICTORIAN ROSEWOOD & SATINWOOD INLAY GLASS 

FRONT PIER CABINET WITH ORMOLU MOUNTS
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Lot Description

315 REGENCY MAHOGANY DROP LEAF DINING TABLE ON 

TURNED GATE LEGS

316 Tall Victorian Two Over Three Chest of Drawers with Mother of 

Pearl Inlay Handles

317 SET OF SIX OAK ARTS & CRAFTS HIGH STATTED BACK 

DINING CHAIRS

318 GEORGIAN MAHOGANY ASTRAGAL GLOBE TABLE TOP 

TRIPOD STAND

319 Louis XVI Style Upholstered Back & Seat Open Arm Chair

320 VICTORIAN CARVED WALNUT DEEP BUTTON BALLOON 

BACK NURSING CHAIR ON CABRIOLE LEGS

321 CONTINENTAL ART NOUVEAU OAK EXTENDING DINING 

TABLE WITH FOUR LEAVES & ADDITIONAL SUPPORTING 

LEGS EXTENDING TO 152" X 42"

322 TALL ANTIQUE CONTINENTAL MAHOGANY FIVE 

DRAWER CHEST WITH TURNED BUN HANDLES

323 FOUR SECTION OAK GLOBE WERNICKE BOOKCASE 

WITH BASE & CORNICE

324 WILLIAM IV MAHOGANY READING TABLE WITH 

SLIDING TOP & ADJUSTABLE HEIGHT ON RATCHETT 

WITH TWO READING SLOPES

325 ADDITIONAL IMAGES TO LAST LOT

326 ANTIQUE CONTINENTAL STRIPPED PINE ARMOIRE WITH 

BOW TOP ON TURNED LEGS

327 ART NOUVEAU MAHOGANY TRIPPLE WARDROBE WITH 

CENTRAL MIRROR DOOR & CARVED TULIP 

DECORATION TO SIDE DOORS & DRAWERS BELOW

328 Regency Flame Mahogany Double Door Chiffonier Base
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Lot Description

329 GEORGIAN MAHOGANY & INLAY ASTRICAL GLAZED 

FRONT HANGING CORNER CABINET
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